

KLAUZULA INFORMACYJNA
(podstawowa)

Zgodnie z art. 13 ust. 1 i ust. 2 Rozporządzenia Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2016/679 z dnia 27 kwietnia 2016 roku w sprawie ochrony osób fizycznych w związku z przetwarzaniem danych osobowych i w sprawie swobodnego przepływu takich danych oraz uchylenia dyrektywy 95/46/WE (ogólne rozporządzenie o ochronie danych) (dalej: RODO) informujemy: 

[bookmark: _Hlk66347057]Administrator Danych Osobowych 
Administratorem Państwa danych osobowych jest Muzeum Literatury imienia Adama Mickiewicza w Warszawie z siedzibą przy ul. Rynek Starego Miasta 20 (00-272) Warszawa
Inspektor Ochrony Danych
Administrator wyznaczył Inspektora Ochrony Danych Beatę Wojciechowską, z którym mogą się Państwo skontaktować poprzez e-maila: iod@muzeumliteratury.pl

[bookmark: _Hlk66347099]W jakim celu i na jakiej podstawie przetwarzamy Państwa dane osobowe 	
Dane osobowe przetwarzane w celu wypełnienia działalności statutowej Muzeum na podstawie: 
· art. 6 ust 1 lit. c RODO - wypełnienia obowiązku prawnego ciążącego na administratorze w związku z ustawą z dnia 21 listopada 1996 roku o muzeach (Dz.U.2022.385 z poźn.zm.); ustawą z dnia 25 października 1991 roku o organizowaniu i prowadzeniu działalności kulturalnej (Dz.U.2024.87z poźn.zm.); ustawą z dnia 23 lipca 2003 r. o ochronie zabytków i opiece nad zabytkami (Dz.U.2022.840 z poźn.zm.); 
· art. 6 ust 1 lit. b RODO - przetwarzanie jest niezbędne do wykonania umowy, której stroną jest osoba, której dane dotyczą, lub do podjęcia działań na żądanie osoby, której dane dotyczą, przed zawarciem umowy; 
· art. 6 ust 1 lit. a RODO – na podstawie udzielonej dobrowolnej zgody w określonym celu i zakresie.

[bookmark: _Hlk66347231]Jakie są Państwa prawa związane z przetwarzaniem danych osobowych 
Zgodnie z RODO, przysługuje Państwu: prawo dostępu do danych osobowych; prawo otrzymania kopii danych osobowych podlegających przetwarzaniu; prawo do sprostowania (poprawiania) danych osobowych; prawo do usunięcia danych osobowych; prawo do ograniczenia przetwarzania danych osobowych; prawo do wniesienia sprzeciwu wobec przetwarzania danych osobowych; prawo do przenoszenia danych osobowych do innego administratora w zakresie określonym art. 20 RODO.
 
Gdzie mogą Państwo wnieść skargę wobec przetwarzania Państwa danych 
[bookmark: _GoBack]Gdy uzna Pani/Pan, że przetwarzanie danych narusza przepisy o ochronie danych osobowych, przysługuje Państwu prawo do wniesienia skargi wobec ich przetwarzania do Prezesa Urzędu Ochrony Danych Osobowych, z siedzibą w Warszawie przy ul. Stawki 2.

Jak długo będą przechowywane Państwa dane osobowe
Dane osobowe będą przechowywane jedynie w okresie niezbędnym do spełnienia celu, dla którego zostały zebrane lub w okresie wskazanym przepisami prawa. Po spełnieniu celu, dla którego dane zostały zebrane, dane mogą być przechowywane jedynie w celach archiwalnych, zgodnie z obowiązującymi przepisami. 

Komu możemy przekazać Państwa dane osobowe 
Dane osobowe nie będą przekazywane innym podmiotom, z wyjątkiem podmiotów upoważnionych na podstawie przepisu prawa lub takim, z którymi Administrator zawarł umowę.

Czy mogą Państwo cofnąć zgodę na przetwarzanie danych osobowych 
Przysługuje Pani/Panu prawo do wycofania zgody przetwarzania danych osobowych. Cofnięcie zgody nie wpływa na zgodność z prawem przetwarzania, którego dokonano na podstawie zgody przed jej wycofaniem.

Czy Państwa dane będą podlegały zautomatyzowanemu podejmowaniu decyzji 
Pani/Pana dane osobowe nie będą przetwarzane w sposób zautomatyzowany i nie będą profilowane chyba, że takie działanie jest dozwolone przepisami prawa, które przewidują właściwe środki ochrony praw i wolności osób, której dane dotyczą. Administrator danych osobowych nie przekazuje danych do państwa trzeciego.						
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